

Beschlussvorlage Stadt Burg Stargard 00SV/18/059 öffentlich

Betreft

Entlastung des Aufsichtsrates der Wohnungswirtschaftsgesellschaft mbH Burg Stargard für das Geschäftsjahr 2017

Sachbearbeitende Dienststelle:	Datum
Finanzen	27.09.2018
Sachbearbeitung:	·
Jana Linscheidt	
Verantwortlich:	
Linscheidt, Jana	

Beratungsfolge (Zuständigkeit) Finanzausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard (Vorberatung)	Sitzungstermin 12.11.2018	Status Ö
Hauptausschuss der Stadtvertretung Burg Stargard (Anhörung)	27.11.2018	N
Stadtvertretung der Stadt Burg Stargard (Entscheidung)	12.12.2018	Ö

Beschlussvorschlag:

Die Stadtvertretung bevollmächtigt den Bürgermeister in der Gesellschafterversammlung beschließen zu lassen:

Dem Aufsichtsrat der Wohnungsgesellschaft mbH Burg Stargard wird vorbehaltlich der Freigabe des Landesrechnungshofes Entlastung erteilt.

Sachverhalt:

Der Bericht über die Prüfung der Wohnungswirtschaftsgesellschaft wurde der Stadt Burg Stargard zur Kenntnisnahme und Prüfung vorgelegt. Der Geschäftsführer sowie auch der Aufsichtsrat der Gesellschaft sind dementsprechend uneingeschränkt für das Geschäftsjahr 2017 zu entlasten.

Rechtliche Grundlage:

Aktiengesetz, GmbH-Gesetz, Kommunalverfassung M-V, Gesellschaftervertrag

Н	laus	naitsi	echtli	che /	Ausw	ırkun	gen:
---	------	--------	--------	-------	------	-------	------

keine

Anlagen:

keine

Lorenz Bürgermeister